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Bt #¥JFFISDN cotRREHEELERLIEHTIEE,
<Quidway> debugging isdn cc
<2809>ping -c 1 66.1.1.162
PING 66.1.1.162: 56 data bytes, press CTRL_C to break

*0.89336147 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-DCC : ISDN_CONN_REQ

CalllD=0xffff UserlD=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x1 IsCompleted=0x1 Cause
=0x00(No0) szCalledNum=660162
//DCCHEHRECCIEHR AR IXISDNIEREF R

*0.89336147 2809 CC/8/CC_Debug: Brid/0
CC->Q931: DL_Establish_Req
CClIndex=0xffff L3Index=0xffff PortlD=0x506 CES=0x1
/ICCHERRIFIqO31 LS R AR AR

*0.89336463 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-Q931: PRIM_DL_ESTABLISH_CFM

CClndex=0xffff L3Index=0xb PortID=0x506 CES=0x1 *cause=08 02 80 9f (No31: Normal, unspecifi
ed)
QO3 1HER A CCRER AR IR T E R HE R SE RIS

*0.89336463 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0
CC->Q931: PRIM_SETUP_REQ
CClIndex=0x5 L3Index=0xffff PortD=0x506 CES=0x1 *SN_COM=a1 *bearer=04 02 88 90 *chan_i
d=18 01 81 *called_n=70 07 80 36 36 30 31 36 32
/1Q931 &R A CCAER AKX IR BT KIS

*0.89336642 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-Q931: PRIM_PROCEEDING_IND

CCIndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1 *chan_id=18 01 89
//Q931HEIRAICCRIR RIXITHMERIFIE

*0.89336643 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->DCC : ISDN_STATUS_IND

ullnfo=CC_INFO_CHANNELID CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel
=0x1 IsCompleted=0x0 Cause=0x00(No0)
//CCHEHRIADCORRERAIEISDNIAZ B

Request time out

--- 66.1.1.162 ping statistics ---
1 packet(s) transmitted
0 packet(s) received
100.00% packet loss

<2809>
*0.89341816 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-Q931: PRIM_SETUP_CFM

CClIndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1 *date/time=29 06 05 04 08 Ob 07 28
//QO3 1R AICCIBRRIXIZ BIUFLIRIE

*0.89341816 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0
CC->DCC : ISDN_CONN_CFM
CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x1 IsCompleted=0x0 Cause=


https://zhiliao.h3c.com/User/other/0

0x00(No0)
//CCHEHR M DCCHEHR AIXISDNIEZFIESD

%Apr 8 11:14:15:822 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface Bri3/0:1 is UP
%Apr 8 11:14:15:833 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the interface Bri3/0:1 is
uP

B EFIMBEEUP T

<2809>

%Apr 8 11:16:16:446 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface Bri3/0:1 is DOWN
%Apr 8 11:16:16:447 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the interface Bri3/0:1 is
DOWN

1R ERR 28 EEBDOWN T,

*0.89464448 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-DCC : ISDN_DISC_REQ

CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x1 IsCompleted=0x1 Cause=
0x00(No0)
//DCCHRERAICCHER R IXMIFFISDNIERERTIEK.,

*0.89464448 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->Q931: PRIM_DISCONNECT_REQ

CClIndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1 *cause=08 02 80 90 (No16: Normal call cleari
ng)
//CCRRIAIQO3 1R LR XM FFISDNIEEANIERIFIE

*0.89464540 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0
CC<-Q931: PRIM_RELEASE_IND
CClndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1
//Q9311EHRAICCRIR R IERERUISDNLL IS AME RIS

*0.89464541 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->DCC : ISDN_DISC_CFM

CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x0 IsCompleted=0x0 Cause=
0x00(No0)
//CCHELRADCCHERR AR IEMTFHERAIESE,

Bl2: #3¥JTFFISDN qo21EREHEEIHERIRIIREE.
<Quidway> debugging isdn q921
<2809>ping -c 1 66.1.1.162
PING 66.1.1.162: 56 data bytes, press CTRL_C to break
*0.101447907 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
ISDN Q921 received physical-layer ACTIVE-INDICATION!
//\SDNSEES R IR R E TR

*0.101447907 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=3 00 83 7F

U->N sapi=00 tei=41 c/r=0 SABME p=1
P IRREMIREINFHIHR. BRSHERIRR =0, KiRRRART=41, /N EH =0, ®E
By RFEERELHS p=1,

*0.101447921 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=3 00 83 73

N->U sapi=00 tei=41 c/r=0 UA f=1
IRMEMEBFPNRIESNFTBRIRS, IRSIHERIRA =0, LmREIRRRK =41, ®S/MEHK=0,
KImSHIA, f=1

*0.101447923 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=25 00 83 00 00 08 01 07 05 A1 04 02 88 90 18 01 81 70 07 80 36 36 30 31 36 32
U->N sapi=00 tei=41 c¢/r=0 | ns=00 nr=00 p=0
IIFFPMERMENRX5FTHIRT, RSHERIRA =0, LImKEIRART =41, @S/REE=0,
EEmY, REMNERFS =0, BRIMERFS=0, p=0

*0.101447951 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0



N->U Len=4 00 83 01 02

N->U sapi=00 tei=41 c¢/r=0 RR nr=01 p/f=0
ITREEMEFBPMAREKEAIR, IRSHEMFR =0, LIRRERAF=41, GS/REH=0,
BEEEMEDS, RRRMERFES =1, polifinal =0,

*0.101448063 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=11 02 83 00 02 08 01 87 02 18 01 8A

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 | ns=00 nr=01 p=0
IIRMEMEBFPNRENANFTRYE, RSHRRAIRAT =0, LImQENAAT =41, o/REE =1
. EE@S, RENEHFS =0, BRNERFS=1, p=0

*0.101448063 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 02

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=01 p/f=0
IFFPMIERMENZZANFTBIR, IRSHARITRR =0, BIRZEIRR/F =41, S/ =1,
RivEEmEDS, BRERINFES =1, pol/final=0

Request time out
--- 66.1.1.162 ping statistics ---
1 packet(s) transmitted
0 packet(s) received
100.00% packet loss
<2809>
*0.101451835 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=26 02 83 02 02 08 01 87 07 29 06 05 04 08 OE 1F 1F 4C 08 21 83 36 36 30 31 36 32
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 | ns=01 nr=01 p=0
IIREEMRAFMIRZE26NFTHIRY, RESHERIRAR =0, KIRRETRAMT =41, BO/MEE =1
. ER@®C, RENERFS =1, BlERFES =1, p=0.

*0.101451835 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 04

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=0
IIFFPMERMENREANFHIRY, BRSBEARIRRA =0, LImREIRRM =41, @RS =1,
BRESHEGS, BERNERFS =2, pollfinal=0,

*0.101451837 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=8 00 83 02 04 08 01 07 OF

U->N sapi=00 tei=41 ¢/r=0 | ns=01 nr=02 p=0
IIFFPMIERMENRESNFHIRI, BRSIHIERITRR/G =0, KImREIRR/A =41, @S/MEEH=0,
SRS, RENERFS =1, BEERFES=2, p=0,

*0.101451861 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 04

N->U sapi=00 tei=41 c¢/r=0 RR nr=02 p/f=0
IMEMEBFPNREANFTIRY, IRSBERIRRRA =0, LIRREIRR/K =41, @S/MEHK=0,
BlERTHEDS, BRNERFS =2, polifinal =0,

%Apr 8 14:38:08:842 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface Bri3/0:2 is UP
%Apr 8 14:38:08:853 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the interface Bri3/0:2 is
upP

*0.101461758 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
ITREMEBPMREANFTARY, RESDEMTRFF =0, KIRRERRAF=41, SRS =1,
BEEEMEDS, BRRIERFS =2, pol/final=1,

*0.101461758 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[P MIRMEMAREINFHIRY, RBFESIRRAT =0, KRIHRERAFGT=41, SS/MEEH=1,
BlEREmED S, BRIMERRES =2, pollffinal=1,



*0.101471668 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

ITREMEBPMRZEINFTIRE, RESHEATRFF =0,

BEEEMEDS, BRRIERFS =2, pol/final=1,

*0.101471668 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMBEMAZEINFTHRIL, RESDEATRFF =0,

BioEEMED<S, RKAMEHFRS =2, polfinal=1,
*0.101481578 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPNAEANFTRYE, IRESHRRPRARF =0,

BREEMEDS, BRRMERFES =2, pol/final=1,

*0.101481579 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

/RPN RMEMAREANFTRYE, RS HERPR/A =0,

BEEMEHS, BREMER/FS =2, pollfinal=1,

*0.101491488 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPNAEANFTRYE, RESBERMRAR =0,

RivEERED S, BKRUERFS =2, polfinal=1,

*0.101491488 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMBMAEANFTAREL, RS HEATRFF =0,

BEEEMEHS, BRRMERFS =2, pollfinal=1,

*0.101501395 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPNAEANFTRY, RESHERIPRAR =0,

RivEEED S, RKAUERFS =2, polfinal=1,

*0.101501396 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMBMAZEANFTARE, RESHEATRFF =0,

RiERHEDS, BRNERFS =2, polifinal=1,

*0.101511307 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPNAEANFIRY, RS HERPRAR =0,

BivEEMED S, RKEUERFS =2, polfinal=1,

*0.101511308 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMBEMAEANFTRE, RESHEATRFF =0,

BlEEMEDS, BRRMERFS =2, pol/final=1,

*0.101521216 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIRBEMEBPNAEANFIRYE, RESHERTMRA/ =0,

BIRIRETRRAT =41,

IR EIRRTT =41,

BIRIREIRRFT =41,

BIREIRR =41,

BIRIRETRFT =41,

IR EIRRTT =41,

BIRIRETRFF =41,

IR EIRRTT =41,

BIRIRETRFF =41,

BIRIRETRRFF =41,

BIRIRETRFF =41,

ORI =1,

AR /NEE =1,

OB =1,

AR /NIEE =1,

MEI =1,

YMEI =1,

OMEI =1,



FUEREREGS, BRIERFS =2, pol/final=1,

*0.101521216 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMBMAZEANFTHRIL, RESDEATRFF =0,

BEEEMEHS, BRRMERFS =2, pollfinal=1,

*0.101531127 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPNAEANFTIRY, RS HERPRAR =0,

B EEED S, ERAMERFES =2, pollfinal=1,

*0.101531128 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMBEMAEANFTARE, RS HEATRFGF =0,

BKEETIESS, BRIEERFRS =2, pollfinal=1,

*0.101541036 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPNAEANFIRYE, RESHERPRAR =0,

BivEEMED S, BRKAUERFS =2, polifinal=1,

*0.101541036 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

[EFPMIERESMIAZIEANF TR, BRSHIARIRRTT =0,

BiERETHEDS, BRNERFS =2, polifinal=1,

*0.101550946 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIREMEBPMAREANFIRE, RESHERMRA/ =0,

RioEEMED S, RKAUEHFRS =2, polfinal=1,

*0.101550946 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[P MIRREMAEANFHIRY, IRBZBERARRRT =
BiERTHiEDS, BRNERFS =2, polifinal=1,

*0.101560855 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IIRBEMEBPMAREANFRYE, RESHERPRA/ =0,

BioEEMEDS, RKAMEHFRS =2, polfinal=1,

*0.101560855 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IFFMIERMBEMARZEINFTARE, RSHERFRFF =0,

BiEEREDS, BRIMERFS =2, polifinal=1,

*0.101570763 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

ITREMEBPMNAEANFTIR, REDEATRFGF =0,

BWEETEDS, BIERRFRS =2, pollfinal=1,

*0.101570764 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05

IR EIRRTT =41,

BIRIRETRFF =41,

IR EIRRTT =41,

BIRIRETRFF =41,

BIRIRETRRFF =41,

BIRRETRFF =41,

. EIRREIRART =41,

BIRREIRRAF =41, @

BIRIREIRRFT =41,

IR EIRRTT =41,

oM =1,

/M =1,

OMEI =1,

M =1,

LINEE =1,

WM =1,

/B =1,



U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
IRPNEMENAEANFTRE, RESBARPRAR =0, LmRENAGF=41, BS/MNEE=1,
BWEEHED S, RRAMERFS =2, pollfinal=1,

%Apr 8 14:40:08:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface Bri3/0:2 is DOWN
%Apr 8 14:40:08:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the interface Bri3/0:2 is
DOWN
*0.101574448 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=12 00 83 04 04 08 01 07 45 08 02 80 90

U->N sapi=00 tei=41 ¢/r=0 | ns=02 nr=02 p=0

IFRFP MR RMBMAE 2DFTIRI, RSHEATART =0, BmKETR/A =41, SRS =1
. ER@S, RERERFS =2, BERERRFS=2, p=0,

*0.101574471 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 06

N->U sapi=00 tei=41 c/r=0 RR nr=03 p/f=0
IIMEMEBFPNRIEANFTIRI, IRSBIARIRRR/G =0, LIRREIRR/K =41, @SB =0,
BEREEMESS, BIRAMERES =3, pollfinal=3

*0.101574561 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=8 02 83 04 06 08 01 87 4D

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 | ns=02 nr=03 p=0
IIREEMREAFMRESNFHIRY, IRSZBERIRRRT =0, KiRRENAAF =41, GS/MEEH=1,
EEmY, RENERFS =2, BRIMERFS=3, p=0,

*0.101574561 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 06

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=03 p/f=0
IFRAFMIERMBEMARZEINFTARY, RSDEDTRFG =0, LIRRERRAF =41, S/REH=1,
BEEEMEDS, BKRMERAFRS =2, poli/final=0

*0.101574563 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=12 00 83 06 06 08 01 07 5A 08 02 80 90

U->N sapi=00 tei=41 c¢/r=0 | ns=03 nr=03 p=0
[P IRERZEMIARZE 2N FBIRY, RSHIERIRRARF =0, KRRERAF=41, HS/MEH=0
. EE®S, RENEHFS =3, BlERFS=3, p=0.

*0.101574587 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 08

N->U sapi=00 tei=41 c/r=0 RR nr=04 p/f=0
ITREMEBRPMREINFTIRY, RESDEMTRF =0, LIKRERRAF=41, GS/REH=0,
BEEEMEDS, BKRMERFES =4, pol/final=0,

*0.101584487 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 09

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=04 p/f=1
IMEMRBFREANF TR, IRSIHARIRRRT =0, ZiRGEINARF =41, HSREE=1,
BlEERE®S, BIAMERFES =4, poll/final=0

*0.101584487 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 07

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=03 p/f=1
IFAFPMIERMENZZANFTBIR, RSBARITRR =0, BIRREIRR/K =41, SRS =1,
RiUEEEH S, RKAUERFS =3, polfinal=1,

B3: #$TFFISDN qo31EREGEEIERLIEHINEE,
<Quidway> debugging isdn q931
<2809>ping -c 1 66.1.1.162
PING 66.1.1.162: 56 data bytes, press CTRL_C to break
*0.102198064 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
U->N DL_Establish_Req CES =1
/IFBFIE k2SI AR ST SR B AGIE K



*0.102198064 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T309 started.
/II3NISDN L37EATEE T309

*0.102198081 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
N->U DL_Establish_Cfm CES = 1
/P MIE A PR A SS3E ST R T EE ST

*0.102198081 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T309 stopped.
/HZ1EISDN L37ERTES T309

*0.102198082 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//I3ENISDN DISEERTES T325

*0.102198082 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 stopped.
//fE1EISDN DfSiEERTES T325

*0.102198084 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

U->N DL_|_Data_Req CES =1

cr_length=1 cr=01 09 SETUP *send_comp=al *bearer=04 02 88 90 *chan_id=
18 01 81 *called_n=70 07 80 36 36 30 31 36 32
IIFAFPMIERMENRIXEERRERSEKRG .

*0.102198084 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T303 started.
/II35NISDN L37EAT8E T303,

*0.102198084 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_NULL -> CS_CALL_INITIATED
//ISDN EEERFILIRZES: CS_NULL -> CS_CALL_INITIATED

*0.102198246 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

N->U DL_|_Data_Ind CES =1

cr_length=1 cr=01 89 CALL_PROC *chan_id=18 01 8a
IMBEE BN RXEIERERES R SER

*0.102198247 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//I3ENISDN DISIEERTES T325

*0.102198247 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T303 stopped.
/HE1EISDN L3%ERTEE T303

*0.102198340 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T310 started.
//FEENISDN L3%ERTES T310

*0.102198440 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_CALL_INITIATED -> CS_OUTGOING_CALL_PROCEEDING

//ISDNRILR EIENYRESEES: CS_CALL_INITIATED -> CS_OUTGOING_CALL_PROCEEDING

Request time out
--- 66.1.1.162 ping statistics ---
1 packet(s) transmitted
0 packet(s) received
100.00% packet loss
<2809>

*0.102201872 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0



N->U DL_|_Data_Ind CES =1

cr_length=1 cr=01 89 CONN *date/time=29 06 05 04 08 Oe 2c 09 *“conn_n=4
c082183363630313632
IIREBER AP NRESIERER M SRR

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 stopped.
/ME1EISDN DISiE T325ERT 2

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//FBENISDN DISiE T325ERT88

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T310 stopped.
/M=1EISDN L3 ERTEET310

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
U->N DL_|_Data_Req CES =1
cr_length=1 cr=01 09 CONNECT_ACK
IIFAFPMIERENRXEIEREESERES

*0.102201874 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_OUTGOING_CALL_PROCEEDING -> CS_ACTIVE
//ISDN RIEEEMIFAPRZEET: CS_OUTGOING_CALL_PROCEEDING -> CS_ACTIVE

%Apr 8 14:50:45:882 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface Bri3/0:2 is UP
%Apr 8 14:50:45:893 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the interface Bri3/0:2 is
up

*0.102231871 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 timeout.
//ISDN DfSIET325 A28 #BAT

%Apr 8 14:52:46:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface Bri3/0:2 is DOWN
%Apr 8 14:52:46:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the interface Bri3/0:2 is
DOWN

*0.102324448 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

U->N DL_|_Data_Req CES =1

cr_length=1 cr=01 09 DISCONNECT *cause=08 02 80 90 (No16: Normal call
clearing)

IR MIE RGN X IR RIS ERIERG L.

*0.102324448 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T305 started.
//IIBZNISDN L3ERT88T305

*0.102324448 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_ACTIVE -> CS_DISCONNECT_REQUEST
[/ISDNRIZ& EIENPRZAKIZS: CS_ACTIVE -> CS_DISCONNECT REQUEST

*0.102324542 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
N->U DL_|_Data_Ind CES =1
cr_length=1 cr=01 89 RELEASE
IRBEBBFPNAXSIERRES RS

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//FE5ISDN DISIEERTEET325

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T305 stopped.


file://isdn/

/MZ1EISDN L3ERTEST305

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

U->N DL_|_Data_Req CES =1

cr_length=1 cr=01 09 RELEASE_COM *cause=08 02 80 90 (No16: Normal call clearing)
/RN RMEN LSRR ERIE KRGS

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 stopped.
/= 1EISDN DISIEERTEET325

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//FBENISDN DISEERTEET325

*0.102354541 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 timeout.
//\SDN DfSIEERT 28 T32548R

*0.102354541 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
U->N DL_Release_Req CES =1
/P MIE RE N R RE T REAE K

*0.102354559 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
N->U DL_Release_Cfm CES =1
1/ MIE A AR SR e B R ROIESE
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